

习近平主席同阿根廷总统马克里互致信函

新华社北京5月11日电 5月11日,国家主席习近平同阿根廷总统马克里互致信函。双方就中阿关系、二十国集团领导人峰会和阿根廷当前经济金融形势等交换看法。

习近平在信中表示,去年马克里总统来华出席“一带一路”国际合作高峰论坛并成功进行国事访问,其间我们达成的各项共识得到积极落实,两国各领域交流合作稳步推进。我高度重视中阿关系发展,愿同你一道继续引领双边关系发展,扎实推进重大项目,推动中阿全面战略伙伴关系迈上更高水平。

习近平表示,中方坚定支持阿方主办今年二十国集团峰会,愿同阿方加强协调配合,把握好峰会的基调和方向,坚持多边主义,加强全球治理,建设开

放型世界经济,使峰会取得成功。

马克里在信中表示,阿中全面战略伙伴关系日益紧密且成果丰硕。阿方全力支持共建“一带一路”倡议,愿同中方加强全方位合作。阿根廷在担任二十国集团主席国期间,将继承并延续杭州峰会的共识和成果。

马克里向习近平介绍了当前阿根廷国内经济金融形势及应对举措。

习近平指出,近来受外部因素影响,包括阿根廷在内的部分新兴市场经济国家国内经济环境面临新挑战。中方坚定支持阿方为实现国家稳定和发展所作的努力,并愿提供力所能及的帮助。相信阿根廷能够克服暂时的困难,实现经济的长期稳定和健康、可持续增长。中方对阿根廷的发展充满信心,对两国关系的未来充满信心。



欧尔班第四次当选匈牙利总理

5月10日,在匈牙利首都布达佩斯,欧尔班(前排左二)宣誓就职后接受祝贺。匈牙利国会10日选举欧尔班·维克托为匈牙利总理,这是欧尔班第四次当选匈牙利总理。新华社发

特朗普宣布美朝领导人会晤将于6月12日在新加坡举行

据新华社华盛顿5月10日电(记者刘晨朱东阳)美国总统特朗普10日宣布,他与朝鲜最高领导人金正恩的会晤将于6月12日在新加坡举行。

特朗普当天早上通过社交媒体推特宣布了这一消息。他表示十分期待与金正恩的会晤,并希望双方的会晤能成为促进世界和平的“特殊时刻”。

金正恩9日在平壤会见了到访的美国国务卿蓬佩奥,表示即将到来的朝美领导人会晤将是一次“历史性会晤”。

他还下令特赦及遣返被朝鲜扣押的3名美国人。10日凌晨,特朗普与副总统彭斯在机场迎接了与蓬佩奥一同返回的这3名美国人。

据朝鲜媒体报道,蓬佩奥此行是为向金正恩转达特朗普的口信并为朝美领导人会晤做准备。报道说,金正恩同蓬佩奥交换了对朝鲜半岛形势的评价和看法以及两国最高领导层对朝美领导人会晤的立场和意见。金正恩和蓬佩奥就讨论的问题达成了“满意的共识”。

以总理称将“加倍反击”攻击者

据新华社耶路撒冷5月10日电(记者陈文仙杜震)以色列总理内塔尼亚胡10日发表声明说,任何针对以色列的攻击,都将被“加倍回击”,对于企图发动攻击者,以色列也将“先发制人”进行打击。

内塔尼亚胡称,以色列的行为只针对“伊朗在叙利亚的军事目标”,如果叙利亚军队发动攻击,也将予以回击。他重申,以色列“不会允许”伊朗在叙利亚建设军事势力。

5月10日,在肯尼亞納庫魯郡,肯尼亞國防軍參與大坝決堤後的救援工作。

肯尼亞警方10日证实,由于过去几周持续降雨,肯尼亞納庫魯郡蘇布基亞鎮的一座大坝9日晚被洪水冲垮,目前已造成至少32人死亡。

5月10日,在肯尼亞納庫魯郡,肯尼亞國防軍參與大坝決堤後的救援工作。

肯尼亞警方10日证实,由于过去几周持续降雨,肯尼亞納庫魯郡蘇布基亞鎮的一座大坝9日晚被洪水冲垮,